[bookmark: _GoBack]Podkladový materiál pro 2. jednání ZM dne 18.04.2018
	Č. j.:  
	34   

	Název bodu:  
	Informace k místnímu referendu   

	Odpovídá: 
	Mgr. Markéta Machová   

	Zpracoval/a/i: 
	Mgr. Markéta Machová   

	Konzultoval/a (s kým): 
	JUDr. Eva Vrzáčková, Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Ministerstvo vnitra ČR    




 Návrh Usnesení: 
 

 Důvodová zpráva:
Předkládám zastupitelstvu města chronologický přehled událostí, které souvisejí s návrhem na konání místního referenda. 
Dne 12. 3. 2018 obdržel MěÚ Návrh přípravného výboru na konání místního referenda. Přípravný výbor, jehož členy jsou : Ing. Karel Jára – zmocněnec přípravného výboru, Petr Koleta, Mgr. Olga Líbalová, Martin Čejchan, Mgr. Jan Šnajdr, Mgr. Věra Bartošová a Mgr. Petr Málek žádá o vyhlášení místního referenda v termínu shodném s volbami do zastupitelstva obce na podzim tohoto roku.
Přípravný výbor navrhl tyto otázky k rozhodnutí v místním referendu: 
1. Souhlasíte s výstavbou nového městského úřadu v budově přístavby Jiráskova divadla?
2. Souhlasíte s prodejem domu U zeleného stromu, č. p. 4, náměstí Československé armády v Hronově?
3. Souhlasíte s prodejem objektu radnice, č. p. 5 náměstí Československé armády v Hronově?

V odůvodnění návrhu na konání místního referenda přípravný výbor uvedl, že návrh je reakcí na nesouhlas velké části občanů města. Výstavbou nové radnice dojde k zadlužení města úvěrem ve výši 50 mil. Kč na dobu 10 let, přičemž úvěr reprezentuje cca jednu polovinu ročního rozpočtu obce. Úkolem obce je starat se o majetek, který jí byl svěřen. Pokud se rozhodne svůj majetek prodat, mělo by to být po řádné diskusi a řádném zdůvodnění. Platí to obzvláště tehdy, pokud se jedná o budovy tak zásadního významu, jako jsou budovy, v nichž sídlí městský úřad. Zastupitelstvo navíc schválilo záměr prodeje dotčených subjektů ještě před realizací nového úřadu. Jedná se o pokračování nekoncepčních a nevratných kroků, které zastupitelstvo přijímá v závěrečné fázi svého funkčního období. Obě budovy patří mezi nejstarší v Hronově, nacházejí se v srdci města, na náměstí, a jejich prodejem se město zbavuje další možnosti rozhodovat o jejich budoucím využití, o vzhledu a provozu v centru města. Ne nepodstatným důvodem proč svěřit rozhodnutí občanům, je rovněž úcta a respekt k historii města a činnosti našich předků.
 
Součástí návrhu je 171 podpisových archů s celkovým počtem 1410 podpisů oprávněných osob podporujících konání místního referenda.
Přípravný výbor v návrhu uvedl, že v souvislosti s vyhlášením referenda předpokládá vznik pouze minimálních nákladů, neboť samotné konání referenda navrhuje v den konání komunálních voleb 2018. Náklady mají být uhrazeny z rozpočtu města.
MěÚ v souladu s §12 zákona č. 22/2004 Sb., o místním referendu a změně některých zákonů, v platném znění, podaný návrh prozkoumal a dne 26. 3. 2018 vyzval přípravný výbor k odstranění nedostatků návrhu, a to do 30 dnů od doručení výzvy k doplnění. Předložený návrh přípravného výboru byl dle názoru MěÚ v rozporu s ust. §10 odst. 1 písm d) zákona o místním referendu, kdy v něm zcela absentoval odhad nákladů spojených s realizací rozhodnutí přijatého v místním referendu a z působ jejich úhrady z rozpočtu obce.
MěÚ věc pravidelně konzultuje s Krajským úřadem v Hradci Králové a s Ministerstvem vnitra ČR. V souladu s jejich doporučeními dále postupuje.
Dne 3. 4. 2018 přípravný výbor doplnil svůj návrh na konání místního referenda, kdy uvedl, že v případě otázky č. 1 se jedná o realizaci, příp. nerealizací investiční výstavby, v případě otázky č. 2 a 3 o nakládání s majetkem města. U otázky č.1 by v případě realizace výstavby byly náklady na realizaci 50 milionů Kč, které by měly být hrazeny z úvěru se splatností 10 let, tedy tak, jak rozhodlo zastupitelstvo na jednání dne 14.2.2018.V případě, že se výstavba realizovat nebude, by náklady spojené s realizací rozhodnutí přijatém v místním referendu byly nulové. U otázek č.2 a 3 by, dle přípravného výboru, městu nevznikly náklady žádné.
Dne 6. 4. 2018 město obdrželo prostřednictvím Krajského soudu v Hradci Králové návrh přípravného výboru na určení, že návrh na konání místního referenda nemá nedostatky. Krajský soud žádá do 1 týdne od obdržení návrhu všechny písemnosti, které se dané věci týkají a případně i vyjádření města k danému návrhu.
MěÚ po obdržení doplnění návrhu má i nadále za to, že návrh přípravného výboru není bezvadný, neboť přípravný výbor nevyčíslil náklady spojené s realizací rozhodnutí přijatého v místním referendu a způsob jejich úhrady z rozpočtu obce. Zákon o místním referendu a o změně některých zákonů, § 12, odst. 4 říká: bezvadný návrh přípravného výboru předloží rada obce k projednání zastupitelstvu obce na jeho nejbližším zasedání. 
Dne 11. 4. 2018 byla svolána na mimořádné jednání Rada města Hronova, která se se stanoviskem MěÚ, že návrh není bezvadný, ztotožnila. Rada města Hronova přijala tato usnesení:
1. Rada města konstatuje, že Návrh přípravného výboru na konání místního referenda ze dne 12.3.2018 není bezvadný, a proto jej nemůže v souladu s ust. §12 odst. 4 zákona č. 22/2004 Sb., o místním referendu a o změně některých zákonů, předložit zastupitelstvu města k projednání na jeho nejbližším zasedání.
2. Rada města ukládá MěÚ, aby opětovně vyzval Přípravný výbor na konání místního referenda k doplnění návrhu.
Veškeré přílohy týkající se místního referenda byly zaslány zastupitelům prostřednictvím emailu. Jedná se o tyto dokumenty: Návrh přípravného výboru na konání místního referenda, výzva k odstranění nedostatků Návrhu přípravného výboru na konání místního referenda, doplnění Návrhu přípravného výboru na konání místního referenda, Návrh na určení, že Návrh na konání místního referenda nemá nedostatky.
 

 
 
 V Hronově 12.04.2018 
 
 Předkládá/jí: Mgr. Markéta Machová (tajemník)
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