Městská policie Hronov
Výroční zpráva za rok 2014
Strážníci městské policie:     
Miroslav Pavelka, Jiří Macháček, Josef Smola, Miloslav Gult

Pracovní doba

Střídavé směny:   
v osmihodinovém cyklu – ranní 

                              
v desetihodinovém cyklu - odpolední




dny pracovního volna a pracovního klidu
                                    namátkové noční služby v sobotu a v neděli

     Samotná pracovní doba strážníků městské policie je v časovém rozsahu od 07:00 hodin do 23:00 hodin. Uvedené platí v době, kdy není čerpána řádná dovolená, náhradní volno atd. Ve dnech pracovního volna a pracovního klidu jsou směny plánovány v návaznosti na pořádání akcí samotným městem Hronov a jeho příspěvkovými organizacemi. Respektive se jedná o dobu od února do listopadu, kdy jsou v sobotu a neděli kulturní akce. Výkon služeb, či délka směn, se variabilně upravuje v návaznosti i na bezpečnostní situaci v katastru obce a ve spolupráci s OOP PČR Hronov.
      V průběhu roku 2014 absolvoval M. Pavelka (březen) J. Macháček a M. Gult (oba v prosinci) prolongační kurs ve školicím středisku TRIVIS Mělník. Tento prolongační kurs musí mít každý strážník MP, aby mohl funkci strážníka vykonávat. Kurs je následně spojen se stání zkouškou před komisí ministerstva vnitra, kterou všichni výše jmenovaní úspěšně složili.
Zajišťování akci MP Hronov
     K náplni práce městské policie patří i zajišťování kulturních a společenských akcí, jejichž pořadatelem je město Hronov, ale i jiní pořadatelé či organizace v katastru působnosti městské policie. Jednalo se například o farmářské a vánoční trhy na náměstí Čs. armády, dětský den v parku Aloise Jiráska, cyklistický závod Sudety tour 2014, beach volejbal na náměstí Čs. armády, Dřevíčská lávka 2014, běh Kladským pomezím, běh Hronov - Kudowa a zpět, Hronovská pouť, Jiráskův Hronov, běh Hronov - Náchod, dopravní soutěž na dětském hřišti v Náchodě - Bělovsi, volby 2014. Všechny vyjmenované akce byly zajišťovány za vydatné pomoci Policie ČR OOP PČR Hronov, při Jiráskově Hronově vypomáhala i cizinecká policie Hronov. Při konání výše uvedených akcí nebyl zaznamenán žádný trestný čin ani přestupek. Strážníci se významně podíleli na zajištění Akce Zbečník – informování veřejnosti, dohled nad dodržováním stanoveného dopravního značení i BESIP při výstavbě kanalizace a komunikace. 
Spolupráce s OOP PČR Hronov
     Spolupráce s místním oddělením Policie ČR Hronov, vedeným npor. Mgr. Zimou a nprap. Stodolou, je na vysoce profesionální úrovni, která vysoce překračuje běžné standardy. Ze strany vedení města a vedení OOP PČR Hronov byla zpracována písemná součinnostní dohoda, která je využívána oběma stranami ve všech bodech. Tato spolupráce je velmi důležitá pro obě strany, a to i z důvodu výpomoci při zajišťování kulturních, sportovních a společenských akcí v katastru města Hronova. Příkladem dobré spolupráce bylo zjištění možných podezřelých v souvislosti s poškozením prameníku v parku A. Jiráska Hronova ze strany městské policie.  Následně byly tyto údaje předány OOP PČR Hronov k dalšímu opatření z jejich strany. Pachatelé byli zjištěni a usvědčeni.
Statistické údaje za rok 2014
     V roce 2014 zaevidovala Městská policie Hronov celkem 143 čísel jednacích. Jednalo se převážně o komunikaci se soudy, exekutory, odbory dopravy atd. Na odbor dopravy místně příslušného referátu Náchod bylo odesláno celkem 64 oznámení pro nepřítomného řidiče dopravního přestupku. Bylo odchyceno celkem 37 zatoulaných zvířat, která byla, až na výjimky, předána oprávněným majitelům.    
     Za uložené sankce (pokuty na místě zaplacené a nezaplacené) bylo strážníky v  roce 2014 vybráno celkem Kč 97.500,--.
Technické a materiální vybavení
     Služebna Městské policie Hronov je kapacitně naprosto dostačující pro čtyři strážníky. Součástí služebny je i místnost – šatna, která je od služebny oddělena. Součástí služebny je i zabudovaný trezor pro ukládání služebních zbraní, který splňuje všechny zákonné normy a nařízení.

     Samotné výstrojní součástky městské policie jsou plně v souladu s prováděcí vyhláškou ministerstva vnitra. Strážníci městské policie mají přiděleny mobilní telefony, s odpovídajícím tarifem. Z grantu byly získány čtyři kusy radiovysílaček, které se využívají při konání sportovních a společenských akcí.      

     Služební dopravní prostředek Škoda - Fabia kombi je vybavený světelným zvukovým výstražným zařízením pro právo přednostní jízdy. Samotné vozidlo je označeno prvky městské policie. Pro převoz odchycených zvířat má MP přenosnou přepravku a odchytovou tyč.

     Pro zjišťování výše hladiny alkoholu používá městská policie orientační kalibrovaný měřič.   

Zpracoval: str. Miroslav Pavelka, vedoucí strážník MP Hronov 

Hronov dne 5. února 2015
