Městská policie Hronov
Výroční zpráva za rok 2015
Strážníci městské policie  
Miroslav Pavelka,  Jiří Macháček,  Josef Smola,  Miloslav Gult

Pracovní doba

Střídavé směny:   
v osmihodinovém cyklu – ranní 

                              
v desetihodinovém cyklu - odpolední




dny pracovního volna a pracovního klidu
                                    namátkové noční služby v pátek a v sobotu
Pracovní doba strážníků městské policie je v pracovní náplni uvedena jako nepravidelná s tím, že denní časový rozsah je od 07:00 hodin do 23:00 hodin. Toto platí v době, kdy není čerpána řádná dovolená, náhradní volno, nemoc atd. žádným strážníkem. Ve dnech pracovního volna a pracovního klidu jsou směny plánovány v návaznosti na pořádání akcí samotným městem Hronov, případně jeho příspěvkovými organizacemi nebo místními spolky a sportovními kluby. Víkendové směny jsou převážně v období od února do listopadu. Přehled akcí je uveden v další kapitole této závěrečné zprávy. Výkon služeb a délka směn je variabilně upravována vzhledem k bezpečnostní situaci v katastru města Hronova a k rozsahu spolupráce s OOP PČR Hronov.
Vzdělávání

V prosinci 2015 absolvoval strážník Josef Smola prolongační kurs ve školicím středisku Městské policie Mělník. Prolongační kurs je bezpodmínečně nutný k výkonu funkce strážníka. Kurs je následně spojen se stání zkouškou před zkušební komisí Ministerstva vnitra. Státní zkoušku pan Josef Smola úspěšně složil.
Zajišťování akci MP Hronov
K náplni práce městské policie kromě jiného patří i zajišťování kulturních, sportovních a společenských akcí. V roce 2015 se jednalo například o masopustní průvod, asistence – nezúčastněné osoby při zásahu ÚOOZ a SKPV PČR Praha, velikonoční trhy na náměstí, Hronovské jablíčko, česko-polský půlmaratón, dětský den v parku Aloise Jiráska,  beach volejbal na náměstí, Dřevíčská lávka 2015, pouť v parku A. Jiráska, Jiráskův Hronov, běh Hronov - Náchod, dopravní soutěž na dětském hřišti v Náchodě – Bělovsi, vánoční trhy na náměstí atd. Všechny vyjmenované akce byly zajišťovány za vydatné pomoci Policie ČR OOP PČR Hronov, u Jiráskova Hronova vypomáhala i cizinecká policie Hronov. U všech zajišťovaných akcí nedošlo k výraznému narušení veřejného pořádku.
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Spolupráce s OOP PČR Hronov
Spolupráce s místním oddělením Policie ČR Hronov, vedeným npor. Mgr. Zimou a npor. Mgr. Hlavatým, je na vysoce profesionální úrovni, která vysoce překračuje běžné standardy. Jsou prováděny společné kontroly na podávání alkoholu osobám mladším 18-ti let, kontroly po pohřešovaných osobách atd. Samozřejmostí jsou i společné pěší hlídky v katastru města Hronova.
Statistické údaje za rok 2015
V roce 2015 zaevidovala Městská policie Hronov celkem 115 případů - čísel jednacích. Jednalo se převážně o komunikaci v elektronické podobě, a to zejména se soudy všech stupňů, exekutorskými úřady, odbory dopravy atd. Na odbor dopravy místně příslušného referátu MěÚ Náchod bylo elektronicky odesláno celkem 36 oznámení pro nepřítomného řidiče dopravního přestupku. Bylo odchyceno celkem 37 zatoulaných zvířat, která byla ve většině případů předána oprávněným majitelům.    
Za uložené sankce, tzn. pokuty na místě zaplacené, stánkový prodej a prodané parkovací kotouče bylo strážníky vybráno celkem v úhrnné částce 76.750 Kč.

Za uložené sankce, tzn. pokuty na místě nezaplacené, a to zejména dle ustanovení § 125c) písm. k) Zák. č. 361/2000 Sb. – Zákon o provozu na pozemních komunikacích a dále dle příslušných ustanovení Zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích,  bylo uloženo celkem v úhrnné částce 18.200 Kč.        
Zpracoval: str. Miroslav Pavelka, vedoucí strážník MP Hronov 

Hronov dne 13. března 2016
