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	7. Prevence

	Kritérium standardu
	
7a
Orgán sociálně-právní ochrany aktivně vyhledává a monitoruje ohrožené děti. Prokazatelně koordinuje, případně vytváří podmínky pro preventivní aktivity ve svém správním obvodu.

7b
Orgán sociálně – právní ochrany v rámci preventivních aktivit spolupracuje s dalšími fyzickými osobami, právnickými osobami a orgány veřejné moci, zejména s orgány územní samosprávy, pověřenými osobami, poskytovateli sociálních služeb, zástupci škol a školských zařízení, Policií ČR, Probační a mediační službou, soudem státním zastupitelstvím, poskytovateli zdravotních služeb, případně dalšími fyzickými osobami, právnickými osobami a orgány veřejné moci zúčastněnými na péči o ohrožené děti podle  místních potřeb a podmínek. Všechny uvedené subjekty mohou jako formu spolupráce v rámci výše uvedeného zvolit tým pro děti a mládež. 
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7a
Pro účely monitorování a vyhledávání ohrožených dětí sociální pracovník MěÚ v Hronově :
a) Aktivně vyhledává a monitoruje ohrožené děti dle §6 zákona 359/1999 Sb., o sociálně – právní ochraně dětí zejména ve spolupráci s oddělením sociálně právní ochrany děti v Náchodě.
· Je v pravidelném kontaktu s pověřeným pracovníkem OSPOD pro správní obvod města Hronova (včetně kurátora pro mládež)
· Monitoruje situaci ve spolupráci s městskou policií a státní policií
· Spolupracuje s organizací Laxus.
· Dále spolupracuje s orgány územní samosprávy, pověřenými osobami, školami a školskými zařízeními, poskytovateli sociálních služeb, poskytovateli zdravotních služeb, Policií ČR, se soudy, se státními zastupitelstvími. Informace získané o ohroženém dítěti předává sociální pracovník odpovědnému zaměstnanci OSPOD v Náchodě.

b) Působí na rodiče a na děti, aby plnili povinnosti vyplývající z rodičovské odpovědnosti, projednává s nimi odstranění nedostatků ve výchově dítěte, projednává s dítětem nedostatky v jeho chování
· Spolupracuje s orgánem SPOD v Náchodě při jednáních v rodinách v jeho správním obvodu. Po dohodě s OSPOD vykonává uložená opatření daná tímto pracovištěm. 
· Spolupracuje s rodinami při výchovných problémech dětí, informuje o možné spolupráci s organizacemi, které mohou rodině a dítěti poskytnout odbornou péči a pomoc.

c) Sleduje, zda je na základě kontrolních oprávnění zamezováno v přístupu dětí do prostředí, které je z hlediska jejich vývoje a výchovy ohrožující
· Ve spolupráci s Městskou policií pravidelně monitoruje oblasti, kde hrozí sociální vyloučení a případně informuje OSPOD v Náchodě o svých zjištěních.

d) Oznamuje OSPOD skutečnosti, které nasvědčují, že jde o dítě ohrožené ve smyslu ustanovení § 6 zákona o sociálně -právní ochraně dětí
· V případě zjištění, že se jedná o dítě v § 6, kontaktuje příslušného pracovníka OSPOD v Náchodě 
· Účastní se dle potřeby jednání a případových konferencí pořádaných OSPOD v Náchodě

Postup jednání s dítětem, které se obrátí na úřad a to i bez vědomí rodičů:
· Sociální pracovník naváže kontakt s dítětem tak, aby odpovídal jeho věku a mentálním schopnostem. Snaží se dítě uklidnit, tak aby se cítilo bezpečně. Snaží se o trpělivost a vstřícnost.
· Telefonicky kontaktuje OSPOD na běžná telefonní čísla, která jsou k dispozici, pokud dítě kontaktuje sociálního pracovníka po pracovní době. S dítětem vyčká do příjezdu OSPOD, se kterým se dohodne na dalším postupu.

7b
Město Hronov podporuje preventivní programy a projekty v rámci komunitního plánování sociálních služeb, které jsou zaměřeny na děti a mládež. Spolupracuje s organizacemi, které se zaměřují na ohrožené děti. Podporuje mimoškolní aktivity, které vedou ke smysluplnému trávení volného času. Sociální pracovník MěÚ v Hronově spolupracuje s Městskou policií. Město podporuje besedy a přednášky, které předchází patologickému chování dětí a mládeže. 
