Městská policie Hronov

Výroční zpráva za rok 2009

Počet strážníků městské policie: Miroslav Pavelka, Jiří Macháček, Josef Smola

Pracovní doba: střídavé směny v 6- ti hodinovém a 12- ti hodinovém cyklu, přičemž je   

                         obsáhnuta pracovní doba od 07:00-19:00 hodin.

     V průběhu měsíce února 2009 absolvoval Jiří Macháček, a v prosinci 2009 Josef Smola přezkoušení z teoretických znalostí před zkušební komisí MV, a to na policejní akademii ČR v Praze. Oba výše jmenovaní tyto zkoušky úspěšně složili a bylo jim vydáno osvědčení o způsobilosti vykonávat funkci strážníka městské policie.

Popis činnosti

     V současné době prozatím městská policie v Hronově neprovádí měření rychlosti ani nevyužívá služeb soukromých firem, a to z důvodu, že do současné doby platná legislativa toto měření zpochybňuje (měření se soukromou firmou). V roce 2010 je možná změna zákonů, kterou iniciují velká města, a poté by se měření provádět mohla, ale již bez upozorňovacích značek.

     Samotný výkon služby je koncipován dle pracovního doby - vždy jsou ve službě dva strážníci městské policie. Toto ale nelze dodržet při vybírání dovolených a eventuelní nemoci, kdy je výkon služby upraven dle potřeb města a dalších složek. Pravidelně, a to denně, je prováděn v ranních hodinách dohled nad BESIP, a to na přechodech u základních škol v Hronově - ul. Palackého a Jiřího z Poděbrad a v Hronově - Zbečníku. U základní školy v Hronově se střídá městská policie a obvodní oddělení policie ČR Hronov.

     Začátkem měsíce dubna 2009 bylo získáno městskou policií formou bezúplatného převodu ze správy Policie ČR Východočeského kraje světelné signalizační zařízení na služební vozidlo, které významnou měrou ulehčuje práci strážníkům městské policie, a to zejména při zastavování a kontrole vozidel.

V průběhu celého roku 2009 městská policie řešila v nejvyšší míře přestupky na úseku dopravy dle ustanovení § 22 Zákona č. 200/90 Sb, přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi dle ustanovení § 30, přestupky na úseku pořádku ve státní správě a územní samosprávě dle ustanovení § 46, přestupky proti veřejnému pořádku dle ustanovení § 47, přestupky proti občanskému soužití dle ustanovení § 49, přestupky proti majetku dle ustanovení § 50 již citovaného zákona.

     Na odbor dopravně-správních agend MěÚ Náchod bylo oznámeno celkem 17 řidičů. Tyto osoby se nedostavily k projednání na služebnu městské policie a vzhledem k platným zákonům byly oznámeny ke  jmenovanému správnímu orgánu obce s rozšířenou působností.

     Dále na tento odbor bylo oznámeno celkem 164 řidičů, a to z důvodu uložení blokové pokuty v blokovém řízení. Oznámení v těchto případech, bylo provedeno z důvodu, že se jednalo o tzv. bodové přestupky, které je městská policie povinna oznamovat. V převážné míře se jednalo o zákazy vjezdu a nedodržení signálu na světelném signalizačním zařízení při objízdných trasách (rekonstrukce komunikace v Žabokrkách, rekonstrukce náměstí).

     Celkem 130 řidičů – přestupců bylo předvoláno k projednání dopravního přestupku na služebnu městské policie. Tyto osoby se dopustily dopravního přestupku, ale vzhledem k nepřítomnosti u vozidla byly pozvány k ústnímu projednání.   

     Bylo odchyceno celkem 16 zatoulaných psů, kteří byli umístěni do provizorního útulku u MěÚ Hronov.

     Dále bylo městskou policií nalezeno, eventuelně předáno z obvodního oddělení PČR Hronov, 13 jízdních kol. Tyto nálezy byly zadokumentovány formou úředního záznamu a následně byla vyhotovena vyhláška o nálezu jízdního kola s podrobným popisem jízdního kola a umístěna na úřední desku města Hronova.

    Mezi další body práce městské policie bylo zajišťování kulturních a společenských akcí, pořádaných městem Hronov, nebo jinými pořadateli pořádanými v katastru působnosti městské, policie. Jednalo se například o zajištění dohledu nad veřejným pořádkem při koncertu Petra Koláře v sále J. Čapka, dětský den v parku A. Jiráska, Česko-polský půlmaratón, zábavy a koncerty  ve Velkém Dřevíči, mistrovství ČR v mažoretkovém sportu, automobilové závody do vrchu Hronov - Studýnka, dětský den ve Velkém Dřevíči, běh Kladským pomezím, zábava v parku A.Jiráska, Jiráskův Hronov, Dřevíč - Rockfest 2009, silniční běh Hronov -Náchod. Uvedené akce byly zajišťovány spolu s obvodním oddělením policie ČR Hronov a inspektorátem cizinecké policie Náchod – pracoviště Hronov.

     Ve spolupráci s oběma jmenovanými bezpečnostními složkami bylo v katastru města provedeno celkem 22 kontrol na podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18- ti let a současně v Malé Čermné bylo provedeno 20 těchto kontrol, a to v restauraci Dřevěnka. Při těchto kontrolách byla provedena dechová zkouška na přítomnost alkoholu celkem v 212 případech. 

     Ve čtyřech případech tato kontrola byla pozitivní, osoby byly požádány o podání vysvětlení na OOP Hronov a byli vyrozuměni zákonní zástupci těchto osob. Tyto kontroly probíhaly v denní i noční době, a to jak v pracovních dnech, tak i ve dnech pracovního volna a pracovního klidu. Dále byly tyto osoby oznámeny v informačním systému sociálnímu odboru MěÚ Náchod, k dalšímu opatření ze strany tohoto odboru. Do tohoto systému byla městská policie zapojena počátkem roku 2009.

     Dále ve spolupráci s OOP Hronov byly provedeny bezpečnostní akce po hledaných a pohřešovaných osobách a věcech. MP se taktéž účastnila domovních prohlídek jako nezúčastněná osoba a to na žádost SKPV Náchod a ÚOOZ Hradec Králové.       

     Zadokumentováno bylo celkem 348 čísel jednacích, které se v převážné míře týkaly oznámení na odbor dopravně - správních agend, nálezů jízdních kol, odchytu nalezených psů, lustrace vozidel, vyhlášek o nálezu atd. 

     Vzhledem k opravě komunikací a velkého množství omezení, či zákazů provedla městská policie ve spolupráci s OOP Hronov a ICP Hronov několik bezpečnostních akcí na dodržování těchto omezení a zákazů. 

Např. byla prováděna fotodokumentace při nezastavení vozidla na signál, který přikazuje řidiči zastavit vozidlo. Toto zařízení bylo umístěno v ulicích Jungmannově a v Hronově-Žabokrkách a to z důvodu korigování dopravy při opravě komunikace. 

     Pro zajímavost uvádím, že při těchto akcích byli zadrženi řidiči, kteří nevlastnili řidičské oprávnění a po zjištění totožnosti byli předání k dalšímu opatření na OOP Hronov. Vzhledem k tomu, že u těchto osob nenabylo rozhodnutí právní moci, nedopustily se tyto osoby trestného činu, ale pouze přestupku.

     Dále městská policie úzce spolupracuje se všemi odbory MěÚ Hronov a zároveň i s technickými službami města Hronova. Jedná se ve velké míře o doručování písemností, prověřování pobytu, předvedení osob k jednání přestupkové komise, žádosti TS Hronov aj.

     Závěrem bych rád konstatoval, že spolupráce s bezpečnostními složkami v katastru města Hronova, tj. obvodní oddělení policie Hronov-vedoucí npor. Mgr. Zima a referát cizinecké policie Hronov – vedoucí ppor. Slavíček a ppor. Mlejnek je na velmi dobré úrovni.

Statistické údaje 

Za rok 2009 byly uloženy a současně vybrány sankční platby (blokové pokuty na místě zaplacené, stánkový prodej, jízdní kola atd ) v celkové úhrnné částce Kč 142 500,--. Dále byly uloženy blokové pokuty na místě nezaplacené v úhrnné částce Kč 108700,--.

     Celkem vybrala městská policie sankční platby a blokové pokuty v celkové částce

Kč 251 200,--. 

Přestupek                                    Paragraf                 Počet přestupků           Celková částka

Přestupky celkem 





820

Přestupky vyřešeny-domluva                                        467

Přestupky doprava


 22/1l                      
234


124 900                   

Přestupky doprava                         
22/1f                           2                              2 500

Veřejný pořádek-nařízení              
46/1                             1                              1 000 

Veřejný pořádek-vyhlášky             
46/2                             5                              2 400 

Veřejný pořádek-znečištění           
47/1d                            2                                 800

Veřejný pořádek-skládka              
47/1h                            4                              4 000 

Veřejný pořádek-zábor                 
47/1g                            1                              1 000

Majetek 



50/1a                            2                              1 500

Podávání alkoholu 


30/1a


     2                             2 000

Oznámení na ODSA                      22/1l                           17  

Blokové pokuty NMNZ

22/1l


   83 


108 700   

Prodej jízdních kol                             


   3 x                        
      900

Poplatky za stánkový prodej                                          5 x                       
   1 500                            

zpracoval: str. Miroslav Pavelka, vedoucí strážník MP Hronov

V Hronově dne 7. ledna 2010

ODSA   - odbor dopravně správních agend

NMNZ  - bloková pokuta na místě nezaplacená – splatnost max. 14 dnů

